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De deelauto 

 
Bij de beantwoording van de vragen in deze opgave moet je soms 
gebruikmaken van informatiebron 3 en 4 in de bijlage.       
 
Een deelauto is een auto die 
je kunt gebruiken wanneer je 
hem nodig hebt. Je huurt de 
auto en betaalt per uur en per 
gereden kilometer (km). Een 
deelauto kan een goedkoper 
alternatief zijn voor het dure 
bezit van een eigen auto. 
Bovendien is het beter voor 
het milieu. Een deelauto is 
vaak ook goedkoper dan 
reizen met het openbaar 
vervoer.  
 

1p 7 Een van de grootste kosten van een auto is de waardevermindering van 
de auto. Hoe noemen we deze kosten? 
A afschrijving 
B bijschrijving 
C inschrijving 
D overschrijving 
 

2p 8 Een auto huren lijkt duur maar het bezit en gebruik van een eigen auto 
brengt ook hoge kosten met zich mee. 
 Geef van de onderstaande kosten aan of deze te maken hebben met 

het bezit van een auto of het gebruik van een auto.  
Doe het zo: Noteer de letters a, b, c en d op je antwoordblad en noteer 
het juiste antwoord, bezit of gebruik. 
 

kosten bezit gebruik 

a brandstof   

b tolgeldbetaling   

c motorrijtuigenbelasting   

d 10.000 km onderhoudsbeurt   
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Een deelauto is ook vaak goedkoper dan de trein. Het gezin LaMère wil 
een dagje naar zee; de enkele reisafstand bedraagt 62,5 kilometer. Na 
acht uur leveren ze de deelauto weer in. 
 
Gebruik informatiebron 3. 

2p 9 Bereken hoeveel procent de deelauto goedkoper is dan de trein voor het 
gezin LaMère. Schrijf je berekening op. 
 

1p 10 De deelauto is vooral populair onder jongeren van 18 tot 25 jaar. 
 Noem een reden waarom juist deze leeftijdsgroep vaak gebruikmaakt 

van een deelauto. 
 
Een deelauto is milieuvriendelijker. Door het gebruik van de deelauto 
worden er per persoon minder kilometers per jaar gereden. De regering 
wil dat de totale CO2-uitstoot van auto’s in 2020 is gedaald met 20%, 
vergeleken met 1990.  
 
Gebruik informatiebron 4. 

2p 11 Bereken of de verlaging van CO2-uitstoot met 20% gehaald wordt als alle 
bezitters van een personenauto overgaan tot het delen van de auto. 
Schrijf je berekening op. 
 


